

东风日产下调三成目标销量

推“全额赔偿”购车保障方案

新京报讯 (记者梁静晶) 上周,东风日产发布了一则“总经理致消费者的信”,实为稳住消费信心所推的购车保障方案。记者从经销商处了解到,该保障新政是指自今年11月1日至2014年12月31日期间,该品牌车辆遭到恶意意外事故的,厂家将对受损车辆进行全额赔偿。京城商家已于上周三获得了总部通知。

另据经销商透露,针对近期的突发形势,厂家已经降低了各

店三成的目标销量。来自东风日产的统计数据显示,今年8月份其全系销量(包括启辰品牌)为65088辆,而传统的销售旺季9月份的销量仅为4.6万辆,环比降幅达29.23%。东风日产方面表示,虽然目前形势很严峻,但终端渠道的来店量正在逐步恢复。“关于年度销售情况,我们会根据事件进展以及市场恢复情况等因素,对今年100万辆的产销目标做进一步的评估判断。”

东本推新CR-V购车安心险

新京报讯 (记者梁静晶) 上周,记者从东本汽车销售有限公司副总刘洪处获悉,目前该公司针对购买新CR-V的客户推出了安心购买新政策。

该公司牵头跟保险公司洽谈了一项“安心购车保障险”的险种。内容主要是车主在遇到一些特定意外事件后,保险公司会进行相应的赔偿,包括车辆受损后的高额赔偿和车主人身安全两部分。记者致电北京一家

东风本田店了解到,今后购买CR-V的车主如果在两年内遇到特定突发事件,如车辆被严重破坏,保险公司将按照该车型当时折旧后的二手车市场价给予赔偿,高于普通保险赔付额度。此外,针对车主本身的人身安全问题,如因特定事件导致身体受伤,轻则赔偿两万元,伤残的情况下可获赔十万元。另据刘洪介绍,该公司针对近期已经发生的突发事件也给予了保障服务。



59辆福田汽车保障第二届“环京赛”

新京报讯 (记者崔卓佳) 10月9日,2012年环北京职业公路自行车赛在北京天安门广场正式拉开比赛战幕。作为本届环京赛的官方合作伙伴,福田汽车以一级赞助商的身份,携旗下福田欧辉、蒙派克、风景、欧马可、欧曼等车型,为本次比赛提供后勤保障工作,同时也是本次比赛中承担保障车工作种类最多的企业。其工作内容涵盖裁判车、媒体车、兴奋剂检测车、指挥车、运输车 and 公共器材运输车等,共计用车59辆。

本届“环京赛”中,福田欧

辉以环保、舒适、安全等特点成为大赛的兴奋剂检测工作用车;欧马可凭借在动力输出和油耗上的表现,承担起全线后勤运输的重任;蒙派克MPV和风景为比赛全程提供补给、收容、安保、媒体及路线等方面的工作服务;欧曼则承担颁奖车与大屏车工作。

据福田汽车相关负责人介绍,福田欧辉内饰、座椅、仪表台、地板革均采用了最新阻燃材料,安全环保而且无异味。同时整车集科技、智能为一体,平均油耗要比传统车型节约25%以上,在亚洲、非洲以及欧

洲部分发达国家和地区获得了高度认可。欧马可采用了康明斯发动机、采埃孚变速箱、奔驰技术底盘等核心部件,在欧洲ECE标准的安全车身,在动力和安全方面也有卓越表现。

福田汽车一直不间断地参与并赞助多项体育赛事,例如福田汽车助威中国女排征战伦敦奥运、欧曼卡车大赛、环塔拉力赛、奥铃勒芒轻卡耐力赛、蒙派克MPV漂移赛等国际大型赛事等,2012年4月北京车展上,福田汽车还启动了“拓陆者&康明斯——2012中国皮卡越野挑战赛”。

责编 魏希宁 图编 李冬 美编 叶绿 责校 李铭

路虎·神行者2代

一部SUV的纯正 以天地为证

“0”利率购享路虎·神行者2代, 首付12万起



2012年款路虎·神行者2代, 秉承路虎纯正豪华SUV血统, 搭载全新2.0升Si4涡轮增压汽油发动机, 澎湃动能肆意驰骋; 500mm最大涉水深度, 及出众的接近角、离去角, 轻松跨越一切障碍; 配合路虎久负盛名的全地形反馈适应系统®, 无论山路水路, 任享无所不至。

现购路虎·神行者2代, 即可尊享“0”利率、全免息、免管理费尊贵方案。低至30%首付, 仅需12万, 便可轻松开启无羁人生。

www.landrover.com.cn 贵宾专线: 400-820-0187

尊享更多金融政策, 详情请洽各经销商

惠通陆华四惠店 010-85796888
北京燕英捷 010-64306000
北京中汽南方 010-84913366
北京长久世达 010-87885888
北京运通嘉捷 010-85221555
惠通陆华华石口店 010-62596668



500mm最大涉水深度, 无限水域挑战



搭载全新2.0升Si4涡轮增压汽油发动机, 澎湃动能肆意驰骋



更为出众的接近角、离去角, 轻松跨越一切障碍